

# “拆违拆临”行动第二期启动

## 各区县上报拆除台账,范围包括党政机关和党员干部的违建

本报1月23日讯(记者 张阿凤) 根据全市“拆违拆临”行动方案要求和年度工作计划安排,22日,济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室下发通知,在前期调查摸底的基础上,全市第二批违法建设台账上报工作启动。

其中,上报范围包括各级党政机关、事业单位、国有(控股)企业、中共党员、各级干部、人大代表、政协委员的违法建设、违法户外广告和逾期临时建筑以及主次干道两侧和重点场所周边的违法建设、违法户外广告和逾期临时建筑。第二期拆除台账由各县区政府负责人签字后,于2月20日前报市依法

整治违法违章建设领导小组办公室。

第二期拆违拆临的重点场所所有火车站、长途汽车站、各大医院、城市广场、风景名胜区、飞机场、河道、高速公路、高速铁路、高架桥下。

相关负责人介绍,第二期台账是完成第二期拆除任务的重要性、基础性工作,涉及面广、范围大,各县区要高度重视,统一思想,加强组织领导,确保第二期拆除台账上报任务圆满完成。

同时要保证数据报送准确。各县区在前期调查摸底的基础上进行认真排查,按要求如实填报信息登记表,做到情况明,无遗

漏、无瞒报。要按规定时限上报,对违法建设工程漏报、瞒报的或重大信息错误的,依据有关规定追究责任。

如今,距离第一期拆除任务计划的截止时间还有一周,一期计划表中的拆除进度如何?据市依法整治违法违章建设领导小组办公室介绍,截至1月22日,全市一期288处违建已拆除207处。

其中,历下区14处,天桥区70处,章丘区4处,平阴县5处已经提前全部完成任务。历城区42处违法建设已拆除29处,完成任务70%。槐荫区25处违法建设已拆除18处,完成任务的70%。高新区28处已拆除26处,完成任务的90%以上。

## 五区县县委常委亮相

1月23日,济南市五区县党代会闭幕,新当选的各区县新一届县委常委集体亮相。

### 【中国共产党济南市槐荫区第十二届委员会常务委员会委员名单】

(按姓氏笔画为序):朱玉明 李强 李国华 肖骏 张新村 国承彦(女) 周敬(女、回) 赵晨光 胡民安 熊高翔

### 【中国共产党济南市长清区第四届委员会常务委员会委员名单】

王勤光 赵居安 曹军 孙静 董庆哲 曲京鹏 李成刚 魏宏新 元明 刘广东

### 【中国共产党济南市济阳县第十三届委员会常务委员会委员名单】

(按姓氏笔画为序):于炳基 王秀成 孙斌 孙战宇 李莉(女) 李光耀 宋琳 张方 呼廷贵 高继锋

### 【中国共产党济南市平阴县第十四届委员会常务委员会委员名单】

(按姓氏笔画为序):于瑞民 王欢(女) 朱云生 刘忠亮 李子元 尚海成 张吉忠 焦卫星 翟立波

### 【中国共产党济南市商河县第十三届委员会常务委员会委员名单】

陈勇 郅頔(女) 李冬利 陈晓东 孟庆华 张英俊 张连福 闫志强 白承君 许崇勇

## 强拆违建

23日,历城区执法局、荷花路街道办事处组织200人的队伍,动用大型机械3台,对荷花路王家闸村两处钢结构厂房、桃园村一处车间及办公楼进行强制拆除,拆除面积约3200平方米。

本报记者 张阿凤 通讯员 程雁飞 摄影报道



# 8城艺考文化课备考公益讲座元宵节开讲 山东家长可就近为孩子报名

山东省每年有10万+艺考生,一到艺考季,就能看到考生们背着画板、提着乐器,奔走在专业考试路上的身影,这已成为每年高考之外的一道别样风景。对于艺考的备考方法,历年的艺考生们普遍一致选择“先攻专业课,再补文化课”的策略。专家表示:2017年艺考生尤其需要注重文化课复习。

### ■文化课提档线是艺考红线

2015年12月22日,教育部公布2016年普通高校部分特殊类型招生基本要求,明确要求艺术类本科专业录取控制线不得低于本省普通二本线的65%。这一新政导致的结果是2016年很多艺术院校在山东省的招生计划没有完成,并不是考生减少了,而是受提档线分数提高的政策影响。

一些考生提出疑问:艺术院校招不满不会降低分数录取吗?业内人士介绍说:这种可能性只有极少数专业艺术院校有,专业课前8名才有机会单独录取,大部分院校是不会录取的,因为文化课分数不够是没有办法投档的。对于艺考生来讲,文化课分数线必须达到提档线才有可能被录取

为了帮助艺考生在时间紧、任务重、压力大的备考环境中,避免复习误区,提升备考效率,业内专家在济南、青岛、临沂、济宁、泰安、淄博、潍坊、聊城8个城市举办大型公益备考讲座——《2017年艺考大数据分析与核心母题分享会》。



或者调剂录取。

### ■艺考人数或进一步增加

与不断紧缩的艺考政策让文化课成绩水涨船高相对应的是艺考人数的不断增加。山东省教育招生考试院的统计数字显示:2016年山东省共有104642人报考艺术类专业,较前一年增加1271人,这是继2015年增长3300余人后再次增加。而21世纪教育研究院副院长熊丙奇在2016年12月份

举办的“第二届艺术体育特长生培养与高考改革发展论坛”上曾公开表示:山东省高考改革可能刺激艺考生人数进一步增加。他指出,按照山东高考改革方案,高考数学将不再分文理科。当文科生和理科生同考一张数学卷,理科生的优势将被凸显。此外,根据各高校2017年在沪公布的选考要求,在“3+3”考试中,如果选择了物理,可以报考全国高校90%的专业。对学生选科来说,最全能的选择组合是“理化生”组合,报考覆盖面高达

80%。而涉及到文科招生专业或过去的文理兼招专业,则一般是不限定选考科目。按照国家政策,高校在招收艺考生时则对选考科目没有要求。因此,熊丙奇指出,山东高考改革新政或会进一步刺激偏文的学生选择通过艺考进入更好的学校。

### ■公益讲座助力文化课复习

艺考的竞争压力越来越大,校考结束后,考生们立马

就要投入到文化课的复习当中,但是由于前期专业备考占据了大量的时间和精力,加之文化课知识不够系统条理,艺考生在文化课复习中往往缺少相应的学习方法、技巧和思路,从往年的经验来看,大多数艺考生反映有无从下手的感觉。

业内专家在济南、青岛、临沂、济宁、泰安、淄博、潍坊、聊城8个城市举办大型公益备考讲座——《2017年艺考大数据分析与核心母题分享会》,在此次公益讲座上,专家将会围绕艺考考试思想,文化课复习效率,高考必考点等方面问题,对2017年的高考试卷变化及必考点母题进行解析,同时专家还将现场给予艺考生科学的备考文化课的建议。

为了服务于广大齐鲁学子,每年都会举办数场大型公益讲座。此次《2017年艺考大数据分析与核心母题分享会》讲座将在02月11日-18日按时开场,无任何收费。此次讲座自筹备以来受到各地家长、学生的热烈欢迎,众多家长、学生纷纷报名预约,截至目前各地累计席位仅余50多席,家长可以拨打热线为孩子预约:

0531-81765466